

项目花样繁多 参与者覆盖面广

体彩助力！全民健身活动广泛开展

■专题撰稿 艾禾

近期,全民健身活动在山东、北京、湖南等地火热进行,项目涉及广泛,既有水上的赛艇、皮划艇,也有陆上的登山、球类;既有智力运动,也有趣味活动,覆盖老中青各个年龄段。体彩助力支持,全民健身活动得以广泛开展。

山东:三地分别开展全民健身活动

近日,山东潍坊、淄博、泰安三地分别开展全民健身活动,包括举重、赛艇、羽毛球、登山等,参与者年龄跨度大,都得到体彩的大力支持。

潍坊:冠名系列体育赛事

9月4日至5日,“中国体育彩票杯”2021年潍坊市举重锦标赛和赛艇、皮划艇锦标赛分别在山东鲁能泰山足球学校和青州市举行。

来自全市6个县市区的200余名运动员参加了举重比赛。本次比赛设男、女甲乙组4个组别,各组别分别设10个竞赛项目。比赛采用国际举联承认的抓举和挺举两种举式进行,并分别录取抓举、挺举,总成绩前八名给予奖励。

来自9个县市区的300余名运动员参加了赛艇、皮划艇比赛。本次比赛均采用陆地测功仪比赛。比赛设男女甲、乙四个组别。其中,赛艇设单人双桨、双人双桨、双人单桨、四人双桨等50个小项;皮划艇设单人艇100米、



获奖选手

200米、1000米,双人艇100米、200米、1000米等48个小项;划艇设单人划艇200米、500米,双人划艇500米等10个小项。

本次比赛是2021年潍坊市

系列锦标赛项目之一,赛事的举办得到了体彩公益金的大力支持。近年来,在体彩公益金的助推下,潍坊市各类竞技体育赛事和全民健身活动蓬勃开展。

淄博:举办全民健身运动会

8月28日,“中国体育彩票杯”淄博市第十一届全民健身运动会羽毛球比赛暨2021淄博市羽毛球单项比赛在齐羽羽毛球馆举行,来自五区三县的212名运动员参赛,其中青少年选手78名,成人选手134名。本次比赛设成人组男双、女双、

混双和青少年组男单、女单项目。

淄博市羽毛球运动协会党支部书记张恒致辞,“每年一届的全民健身运动会羽毛球比赛业已成为淄博市群众体育品牌赛事,为广大球友搭建了一个良好的体育竞赛平台,对于吸引众多普通群众参与,增强

全民健身意识,激发全民健身热情起到了很好的促进作用。同时,也要鼓励和吸引更多青少年参与到羽毛球活动中来,积极开展羽毛球进校园活动,发现和培养更多体育后备人才。还要特别感谢体彩等单位对活动的大力支持。”

泰安:助力国际登山节

9月6日,第35届泰山国际登山比赛暨26届全国全民健身登山徒步活动在岱庙广场起跑。本届比赛根据国家体育总局对大型赛事疫情防控的要求,起跑仪式现场人员规模控制在1000人,包括登山比赛组织市内运动员300人和登山徒步活动组织市内登山爱好者700人。

赛事起点设在岱庙厚载门,男子组终点设在南天门,全程约8.1公里,台阶5695个,相对高度1255米;女子组终点设在中

天门,全程约5.4公里,台阶2399个,相对高度675米。击鼓发令后39分31秒,周昊率先冲线夺得女子组冠军,男子组冠军则由戚振飞以57分02秒的成绩摘得。

作为赛事支持单位,中国体育彩票派出工作人员提供志愿服务,在岱庙起点处开展紧急救援、后勤保障和应急服务,在中天门终点处面向完赛运动员赠送彩票,送去一份特殊的幸运礼物。

泰山国际登山节始创于

1987年,是国内第一个以登山为主题的赛事活动。经过多年来的发展,已经成为融合文化、经贸、旅游于一体的综合性品牌活动,成为泰安市的一张亮丽名片。

一直以来,中国体育彩票作为泰山国际登山节的重要支持力量,积极助力全民健身赛事活动。投入充足的体彩公益金,在会务组织、赛事运营、赛道评估、物资补给提供鼎力协助,全面保障了登山节赛事正常有序、高质量运营发展。

北京:飞镖大赛火热进行

目前,2021年“中国体育彩票杯”北京飞镖大赛开赛一个多月,千余人参与赛事。作为赛事奖励,北京体彩已发出3万余元的体彩顶呱刮彩票。

活动现场除了参赛选手外,也吸引了不少前来观战的市民朋友。选手们根据屏幕上显示的掷飞镖视频进行体态模仿,举起飞镖,调整投镖站姿、握镖手法、投镖角度和控制力道,甩腕投掷……一连串看似简单的动作背后是选手们良好的心理素质和娴熟的投掷技巧体现。虽然飞镖看上去简单易上手,但想要在比赛中取得好成绩,还需要靠平时的训练。

参加飞镖赛的杨先生说:“平常运动健身不多,感觉飞镖

运动没有激烈对抗不容易受伤还挺简单的,就来试试,没想到成绩还不错,看来自己还是挺有潜力的。飞镖项目挺新鲜的,而且又是在家门口,让我们退休生活丰富不少。”东城区李女士表示。

作为一项全市群众体育活动,本届大赛点燃了广大市民的参与热情,为购彩者增添了新鲜体验和更多惊喜,也为全民健身运动拓展出更多的领域和空间。本次赛事设置了总价值超30万元的奖励,重点鼓励和支持参赛的广大购彩者,为体彩实体店锁定老客户,让参与活动的新用户了解体育彩票,不断扩大购彩者群体,增加体彩实体店的活力与人气。

湖南:冠名郴州智力运动会

9月11日至12日,2021年“体彩杯”湖南省郴州市第三届智力运动会在郴州市苏园中学举行。本次智力运动会由郴州市文明办等单位主办,郴州市体彩中心等单位协办,借此丰富全民健身活动内容和形式,推动棋牌类项目在郴州市的普及和发展。

本次智力运动会设围棋、中国象棋、国际象棋、国际跳棋、桥牌、五子棋等比赛项目,根据年

龄段设不同奖项,全市11个县(市、区)的700余人参赛,实现了老、中、青全覆盖,其中80%以上为青少年。经过两天的激烈角逐,本次比赛共产生各项目团体奖项61个,个人奖项281个。

本次智力运动会得到体彩公益金的支持。中国体育彩票持续助力郴州市智力运动会的举行,为健康中国和体育强国建设加油添彩。

广东:助力创建梅州足球特区

广东梅州是足球之乡,在体彩公益金的支持下,近年来,梅州体育工作尤其是足球工作蓬勃开展,人才体系、赛事体系进一步搭建,梅州正全力创建足球特区和国家足球发展重点城市。

发展体育事业,振兴梅州足球离不开体彩公益金的大力支持。每一分体彩公益金的积累,都来自广大购彩者的支持。有了体彩公益金的支持,足球之乡的青少年们可以勇敢的追逐绿茵梦想。

近3年来,梅州体彩累计筹

集体彩公益金8000多万元,广泛用于新建各类体育场馆和设施,支持各项体育赛事,开展全民运动和发展足球运动,仅2020年全市“体彩杯”冠名活动达13场,彩票进景区、进社区、进乡镇、进球场,进赛场广泛开展。

目前,梅州每万人拥有足球场2块,全年开展各类足球赛事6000多场次,引进足球外教,扎实青训,勇夺足球省运会冠军和省锦标赛冠军,梅州足球队代表广东省参加第十四届全运会群众足球项目,收获一金一银。

●时评

水陆空“三栖”体彩杯

■艾禾

在体彩公益金的大力支持下,“体彩杯”活动覆盖的体育项目越来越多,可谓水陆空“三栖”进行,为人民群众提供更多、更好的参与全民健身活动的条件。

陆上项目包罗万象。在陆地上进行的体育比赛最为常见,“体彩杯”包括球类、棋类、田径、登山、广场舞等,各个年龄段的人士都能找到适合自己的项目。比如近日在山东泰安举行的第35届泰山国际登山比赛暨26届全国

全民健身登山徒步活动,因防疫要求,参与人数控制在1000人之内,放在平时,登山、徒步等活动总是能吸引数千人甚至上万人报名参加。

水上项目开展广泛。水上运动与陆上运动相比,开展起来对硬件的要求更高一些。近年来,“体彩杯”跳水、游泳、赛艇、帆船等比赛越来越多,参与者同样年龄跨度大。体彩对于水上运动的支持,为我国培养发掘了更多后备人才。在东京奥运会上,中国代

表团获得的38枚金牌中,水上项目占了13枚。

空中运动趣味性强。在空中进行的体育活动相比水上和陆地进行的要少一些,有航空模型、跳伞、风筝等,也都得到体彩公益金的大力支持。如为青少年举行的航空、航海模型比赛,风筝节活动等。

体彩杯赛事覆盖水陆空项目,从一个侧面印证了体彩公益金对于竞技体育和群众体育的支持力度。



梅州地区足球普及程度高